



辛丑年七月十二
2021年8月19日 星期四

电子版:www.zjgrbb.com
电子邮箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33-0012
邮发代号:31-2 总第11896号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

浙工之家 掌上娘家



浙江省总工会官方微信公众号

社址:杭州市学院路107号 邮编:310012

浙江采取六方面措施强化疫情防控工作 今年秋季我省学校将按期开学

本报讯 记者程雪报道 昨日,我省召开新冠肺炎疫情防控工作第七十六场新闻发布会,会上通报最新新冠肺炎疫情情况:8月17日,我省新增无症状感染者1例(英国输入),已排查密切接触者均已实施集中隔离,无新增确诊病例。截至8月17日24时,累计报告确诊病例1417例(其中境外输入病例198例),现有在院治疗确诊病例32例,尚在医学观察无症状感染者45例(其中境外输入44例,宁波本土1例)。截至8月17日24时,我省已连续427天无新增本土确诊病例报告。

为强化疫情防控工作,浙江采取六方面措施,包括进一步完善了

“健康码”的赋码规则,推进“健康码”精准初始赋码;加强了国内中高风险地区或重点地区来浙返浙人员管理;对省内疫情中高风险地区所在县(市、区)的其他人员,实施“2+14”健康管理措施,即核验2天(48小时)内的核酸检测阴性证明;进一步明确了健康管理措施追溯与起止时间;从严从实从快抓好涉疫风险人员排查管理工作;进一步强化我省海港口岸、运输机场、铁路疫情防控工作,做好应急处置准备。

会上介绍了近期我省几起疫情处置情况:8月11日,全省新增境外关联新冠肺炎无症状感染者1例,为宁波市北仑区梅山港集装箱码头工人,截至8月17日,北仑

区重点区域已完成三轮共12万余人份的大规模社区人群核酸筛查,结果均为阴性,疫情风险已显著降低。境外输入无症状感染者金某,7月6日从美国回国,8月10日,经多次复核被确诊为无症状感染者,闭环转运至杭州市西溪医院进行隔离医学观察,对金某违反疫情防控规定,居家健康观察、日常健康监测期间擅自离开居住场所造成疫情传播风险,当地公安部门已依法对其立案调查。关于舟山“弘进”轮疫情,这次境外输入疫情共报告16名确诊病例,目前,16名确诊病例恢复良好,病情稳定,全船终末消毒等工作已全面完成。

目前,国内疫情主要由境外输入所引发,境外防输入主要是包括海港口岸、机场口岸、上海口岸的转运这三个来源。针对当前新冠疫情防控的严峻形势,我省全面升级海港口岸疫情防控,对港口登临国际航行船舶作业的等高风险岗位人员,实施集中居住、封闭管理、点对点转运;进一步强化机场口岸疫情防控,细化机场一线工作人员封闭管控措施,如对高风险岗位人员开展2天一次核酸检测,规范国际航班垃圾、废弃物等收集流程等;继续抓好上海口岸转运防控。